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2ER & 102K

RO 10 R A 8 'y b 2 OFIEEREL S vl 2 T A K.
e 102 — 01100110
e —102 — 10011010
e 45 — 00101101
e —23 — 11101001

RO 2R A 10 EEUCEY L. T RT4A4E Yy FO2 0BT INTWVWAL LD E
T 5.

e 0101 — 5
¢ 0000 — 0
¢ 1101 — —3
¢ 1000 — —8
3. KD 10 #E A 16 MEHUT i K.
e 216 — 00D8
¢ 492 — 01EC
4. RD 16 XA 10 R K.
e 0385 — 949
e ABCD — 43981
RO 2D 2 O 1 OB ERD L. TRT6E Y hTRISNL TS HDL
T5.
¢ 011011

1 DFE%R 100100
2 D#E 100101

—

[\V]

ot




10.

11.

F1E 2EHE 10 #E

e 101101
1 MF#%1 010010
2 O 010011

e 110000

1 D#E 001111
2 DFEEL 010000

CIRD 2 ORIFRBL STz 2 A 10 EEIC S K.

¢ 0101.1011 — 5.6875
¢ 1011.0101 — —4.6875

RO 2ED 2 D E RO K. TRTNMGELL EL LT 4 By hTEHEINLTY

HHDET 5.
¢ 0101.1011 — 1010.0101
¢ 1011.0101 — 0100.1011

RO 10 R E 2 ORI 2 #ERTRIAT L. 2L, MR ES/MEUR

UTb4ty NCRETHHLDLET S,
e 1.2 — 0001.0011
e —5.6 — 1010.0111

RO 10 EBOME A 2 TITA. 2770, &8I s5 vy hTERIEINTWAED

95,
o5+ 6 — 00101 + 00110 = 01011
e —5+6— 11011+ 00110 = 00001
e5—6— 00101 4+ 11010 = 11111
e —5—6— 11011+ 11010 = 10101

WD 10 EEOME A 28 TIT4. 2770, S8/ EELLEBLUTE4E Y KT
KHENTWHED LT 5.

e 1.242.3 — 0001.0011 + 0010.0100 = 0011.0111
e —1.24 2.3 — 1110.1101 + 0010.0100 = 0001.0001
e12-23— 0001.0011+ 1101.1100 = 1110.1111
e —1.2—-23— 1110.1101 + 1101.1100 = 1100.1001

WD10 EHOREZ 2 TITA. 72770, £HiI4by FTEBRENATWVWASED
LL, BEKBREIEISE Yy hTEHEINDI LD LETS.

e 5 x 6 — 0101 x 0110 = 00011110



e —5x 6 — 1011 x 0110 = 11100010
o5 x (—6) —» 0101 x 1010 = 11100010
e —5 % (—6) — 1011 x 1010 = 00011110






IR & T D

1 HEMERIC LV IROBERDBEK Y SLo 2 & 2R

a-b =a +b
at+a-b=a
a-(a+b)=a
a+a -b=a+b
a-(@+b)=a-b

s
o
S]]

_— = O O
—_ O = O

o o ~ ~ |8
o R O RN

—_ = O O
- O = Ol

2.1 OBV NS Z & &2 — I XV ERE K.

HERle

7 2.2: (2.2)

<

S = = =4
_ = O O
—_— O = O

= o O O

— - O O

Do

of | %

— - O O

—_ O = O
o o~ ~ |9
— == O+

S O = O




2% GmPREEc L T oML
# 2.5: (2.5)
albla |a+bla-(@+b)|a-b
010 1 1 0 0
O[1] 1 1 0 0
10| o0 0 0 0
1|10 1 1 1
a a
01 b 0o 1
0 | 1 \ 1 0 1
11 1 1
X 2.1: (2.1) X 2.2: (2.2)
a a
o 1 b 0o 1
0 1 0 1
1 1 1 1 1
2.3: (2.3) 2.4: (2.4)
a
b 0o 1
0
1 1

2.5: (2.5)



3. RV SO E D g K.

a-b+a@ -b +b-c=a-b+a -b +a -c 2.6
a-b+a@ b +a-b-c=a-b+b-T4+a-b-c 2.7
a-b+a -c-d+b-c-d=a-b+a -c-d 2.8

(2.6); < fiill >=< FHild >=%(0,1,3,6,7) = 11(2,4,5)
o (2.7); < FEi >#< £i0 >
o (2.8); < fiill >=< il >=%(3,7,12,13,14,15) = 11(0, 1,2, 4, 5,6,8,9, 10, 11)
4. WOFwERBAE A v 7 —RIC K 0 b E L. 2RBHRBEEII 4 ZHTH D.

filabe.d) = ¥(1,3,5,6,11,14) (2.9)
fala,b,e,d) = %(0,1,2,6.7,8.9,10,12, 14) (2.10)
ab ab
cd 00 01 1 10 cd 0w o1 11 10
o 00 1 11
o111 B o1 1 1
"no1 1 11 NI
10 11 0 1 1 1 1
2.6: (2.9) 2.7: (2.10)

e fila,b,c,d)=a -¢ -d+0b -c-d+b-c-d
e fo(a,b,c,d)=b ¢ +c-d +a-d +a -b-c
5. D 4 EH O PR R A i b K.
fila.b,e,d) = 3(1,2,3,6,11) (2.11)
fala,bye,d) = %(1,2,3,6,7,9,12,15) (2.12)
e (2.11); fi(a,b,c;d)=a@ b -d+b -c-d+a -c-d
e (2.12); fo(a,b,c,d)=a -c+b-c-d+b - -d+a-b-¢ -d
6. MEREYET 2 5k o .

i = c+(@+b)(a+Db) (2.13)
fo = a+@-b +a -c) (2.14)
fs = (a+be)b+a-d)(d+b-T) (2.15)



10 F2E FmPLBE L F O HAL

e (2.13);
fi = ab-cta-b-€ +a-b-c+a-b-c+a-b-c (2.16)
= m7+mg+ ms+ ms+mig+mg (2.17)
= 3(0,1,3,5,6,7) (2.18)

e (2.14);
fo = a-b-c+a-b-¢ +a-b-ct+a-b-¢+a-b-c (2.19)
= m7+m6+m5—|—m4+m222(2,4,5,6,7) (2.20)

e (2.15);
f3 = a-b-c-d+a-b-¢-d+a-b-C-d (2.21)
= m15+m13+m1222(12,13715) (2.22)

7. RIERER 2R K.

fi = a-b+a-c (2.23)
fo = a+b-¢ (2.24)

e (2.23);
fi = (@a+b+e)-(a+b+c)-(a+b +c)- (2.25)
(a+b +2)-(@ +b+c) (2.26)
= My-M, - My Ms- My =11(0,1,2,3,4) (2.27)

o (2.24);
fo = (@+b+e)-(@+b+e)-(@+b +7) (2.28)
= My Ms- M; =11(4,5,7) (2.29)

8. WDNEFERETY, FAEAFHET 23K K.

fi = (a+b)-(b+¢) (c+a) (2.30)
fo = a-b+b-T+7-a (2.31)
fs = a+b-c (2.32)
o LA HETE
— (2.30);
fi = a-b-c+a-b-ct+a-b-c+ta-b-c (2.33)

= my+m3+ms+ mg= 2(3, 5, 6, 7) (2'34)



— (2.31);
f2 =

~ (2.32);
f3 =

o RLME
— (2.30);
fi =

— (2.31);
fo =

— (2.32);
f3 =

a-b-¢ +a-b-c+a-b-¢+a-b-c
me + ms + mg + mo = ¥(2,4, 5, 6)
@-b-t+a-b-ct+ta-b-¢c

ma +my + mo = X(0,1,2)

(a+b+c)-(a+b+T)-(a+b +¢)-(@ +b+c)
My - My - My - My =11(0,1,2,4)

(a+b+ec)-(a+b+¢)-(a+b +T)-(@ +b +7¢)
My - My - M3 - M7 =11(0,1,3,7)

(a+b +¢)-(@+b+c)-(@ +b+7c)-
(@+b +c)-(@+b +¢)
My - My - Ms - Mg - My = 11(3.,4,5,6,7)

9. WKV StH = & ZoRt.

rOy=ydw
(z@y)@z=20(ydz)
rlydz)=zydrz  (AND L D45EHI)

rPp0==x
rd1l=7
r@x=0
rd7T =1

T -y+tao-y 2+(T y+x-y)-z
rT-y-z+zx-y +T -y-Z +7T -y -z
- (y-z+7y T z+y-7)

11



12 H2E AmPEE L £ oL
o (2.48);
() = z-(§-2+y-7)
= 7T -z2+2Y -2z2+2-T yt+r-y-z
g $y(:ljz)+(1=y)l‘z
= @y @(r-2)
©(249);2-0 +7 -0==x
¢ (250);z-1 +7 -1=7
e (25l);2-T +T -2 =0
e (252 x24T T =1
10. ARV LD T & Bt
TOYy =T Qy=2dyY =xy+7T7Y (2.53)
T®y = T y+Ty =xy+7T7yY
r®Y = TY +ay =zy+TY
(2.54)
11. WOHEHER TRELI N 25 PR A kD L.
*£ 2.6: f K27 g
al|lblc|f alb|cl|y
0]010])0 00101
0|01 |1 0(0|1]0
0|10 1 Oj1]0] 1
Oj11])0 o111
110|101 11000
110|11|0 11010
11110(0 11101
1111 1110
e (2.6);
f = a-b-c+a-b-¢ +a-b-¢+a-b-c (2.55)
o (2.7);
g = a@a-t+b-T+a-b (2.56)
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oo A=y oRcaEIlE:

1.NOR 7 — FMZ &V NOT, ANDZLTOR Z3HE T2 &

a+a =a

at+a +b+b =ab
a+b +a+b =a+b

L%, INEREBETERBETLEN3LIDOLIITRD.

v

ab

4 3.1: NOR 77— F D7EatE

2.4y MBENY T 4 B AKX 3.2 IZRT
3.4y NOTITAF VT 4 BIEEOERERZEL EX31DEHIITRD. HEND, £
3.1121%, §XCOEY FROTHIONEFEOE Y B0 THDIONHE 57200




14 FIE
HOGEEELTSEENREEINLTND.

# 3.1 77440 T ¢ mEOEE

Dy Dy D1 Do| 71 Zo|S
O 0 0 O0]0 o0]1
0O 0 0 1]0 0]o0
0o 0 1 o0]0 1]o0
0 0 1 1]0 110
0 1 0 O0]1 o0]o0
0 1 0 1|1 o0]o0
0 1 1 o0/]1 0]o0
o 1 1 1|1 0]0
1 0o 0 o1 1]o0
1 0 0 o1 110
1 0o 1 o0]1 11]0
1 0 1 o1 110
1 1 0 o]1 11]0
1 1 0o 1]1 11]0
1 1 1 o1 110
1 1 1 1]1 11]o0

#3106

Z1 = D3+ D>
Zo = D3+ Dy Dy
S = D3 Dy Dy Dy

INZERECRETHEX33 &2 5.

]3j
I

>
1]
10:)

X 3.2: 4 £ MEESU T 1 [B]#E

7l

AL A D[RR
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B >
i
oo )

X 3.3: 7744V T 4 FIK

o<t

4. 4O5DAN%E2E Y hOUIDEZEEFICE VOV EZ 5~ LF 7 L7 P 4tol D~ L
FFVL I EMETI, X34 DR TEIATES.

Dy—— — Sislz
[ 0 0| Dg
0 1 Dy
Dy Py 1 0] Dy
1 1| D3
| >—
. Dy
[
@
D
=D
*—
St So

3.4: 4tol D~ ILF T LI

5. SERTERm B E f., 5113 D RNEROWEREEKE f, LT5L, ThEThOERH
EFRITE32 75,
3L BLOM36IZENETND N ) —KERmT.
INHDZEND [ BIO L IFUTO LD 2inBiB CERIND.

fo = @bed+abed +abed+abed + abed (3.4)
fo = bd+abt +ad+7cd+7 be (3.5)



FLAE DA

H3E

16

#£ 3.2 f,BLOSf,

Ja

0
0

1

d || Je

1

1

b

0({00

010

0(0]0]|O0

0(0]0

1
1

ab

ab

01 11 10

00

cd

01 11 10

- 00

cd

00
01

00
01

1

10

3.6: f,

3.5: f.
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6. (a.b,c,d) ICEEND 0 DN OO L X200, 1fHOLE X1201, TR EDOLEX1T11
DT DA A R E L

o DIy M & fi, THEY b& fi Lk &, ZNENOHEMHERITK 3.3
DEBYVTHD.

cd

#£33: i BEDV Sy

a|lblc|ld| fi]fo
Ofojo1o0y 1|1
010101 1|1
oOo(oyj110y 1|1
0011 1 1
o100y 1|1
01101 1 1
o110 1 1
o111 0 1
1701010 1 1
1{0(0]1 1 1
1{0(1]0 1 1
1{0(1]1 0 1
1{1(0(0 1 1
1{1(0]1 0 1
1{1(1({0f O 1
11111 010

M 3.7BLOK38ICENTNDOIIN ) =X a7,

ab

00 01 11 10
1101
1 1 N1
L+ l
11 1
3.7:f1

ab
cd 00 01 11 10
0o 1 1 1 1
o1 1 11
no1 1
0 1 1 1 1
3.82f0

INHDT END f1BLEONflIRUTO LD eimBl CERIND.

f1
Jo

bd +¢d +ab +ac +be +ad

a+b+¢+d
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7. EE X ZERREOBEERIIR 34 LD T bR
z=ab+bc+ac (3.8)
THRAINDZ Engnd. 7B, ZOZEREIEEIIINE R oM EIFE 516G L
TWHZ xR L TR Z L.

# 3.4: ZHEGRIAES

— === O O O O
—_— = O O == O O
— O R O~ O+~ O|8
|>—n>—~»—uo>—~ooo‘t\z‘

8. HE LA VT 2 DRIMEBLENT- 2 DD A = az0, B = byo D K/INLBES A4
T HE, K3.9DEHThD. 2 OMEERBLINTHTIEIMSB 554K T DT,
A — BOHERENADOEA, ThbLANB LIV/NSWEAL D, HELD
TN L ERD. Fl, S5 MNTRTODEXITA=BTHLHDT, ENRES.
ZLT, E£0,LA0DELEG=1ER5.

9.7k 7 *> K LED 7 22— RRIE O %2 KD L.

® a™~g
a=ds dy dy +ds dady +dsdy + dsdy + dadidp (3.9)
b=dy dy +didy + dzds + d3dy (3.10)
c=dsdy +dy didy + dady do + dadidy +ds da do (3.11)
d=di dy+dsdy +ds di +dsdy (3.12)
e=dzdy +dydy +d3dydy +dy didy+ dzdl dy (3.13)
f=dydy +dsdy+dady + dsdy di + d3 dady (3.14)
g=d3z+dady +dsdi+didy (3.15)

10. 727 A F LED 7 22— REIB ORI A RO L. 72720, ATMEH d3old, 1010
PLEOEIZEZ 5NN D E L TREREEORIEKZLE LTHY Z L.

® a™g

a=d3+dy dy +dady + dadgy (3.16)



b
a3 b3 ap by al by ag bg

be by by b

4y b &

s
53 52 51

3.9: 2 DRFRBL SN2 2 DD D K/ ER

19



FLAE DA

H3E

7 3.5: 7Seg-LED

do

1
1

1
1

0

1
1

1

1

1

00

1

1

1

1
01010

010

1
1

1

0100

010

1

1
1

0(0]0

1

0(0]0

1

1

0

1

dq

do

ds

dy dy + dydy

b

ds +dy dy +da di + didy + dady do

C

da +dv + dy

d=

e=do +di dy + didg

ds + dy + dado + da doy

f=

g =ds+ dady +ds dy + didy



7% 3.6: 7Seg-LED 2

do

a

XXX X|X|X|X
XXX X|X|X|X
XXX XX |X|X
XXX X|X|X|X
X[ X[ X|X|X|X|X
XXX XX |X|X

0
1
0
1
0
1

dq

do

ds







&+

iz

1.0k

>
X

e

B,

REEI D M TE TERERICITY, REEEBER LR 4152155, £4252H0T, BIE
RIE Q, WOREQ' OSSR 7V v 77yl ~DAN S, RERDD EFKL43D
9

& 4.1: #1200 M B #®BRGEHE) OIRREER L

BUEDIRRE AT | ROIRKE | )
Q x Q' z
0 (A) 0 0 (A) 0
0 (A) 1 1 (B) 0
1 (B) 0 1 (B) 0
1 (B) 1 0 (A) 1

F4.2: KFET7V v T 7wy TOEE

BIfEDRRE Wk | D |S R|J K
0 0 010 x |0 x
0 1 111 01 x
1 0 0|0 1]|]x 1
1 1 1 |x 0(x O

#431H S, R%x Q,x TRT L,

S = Quz
R = Qx
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FAE NEFREE

# 4.3 1 (200 HABIGER) O SR 7V v 77 a vy T ~D AT

BIEORIE AT | ROWREE | SR7V v T 7ay 7 | )
Q x Q' S R 2
0 0 0 0 x 0
0 1 1 1 0 0
1 0 1 x 0 0
1 1 0 0 1 1

Es. Lo, RELERMBEREEKE L CRkD. 232 =Qx T
H5.

CBIEEOIRRE Q, ROWREQ WO IJK 7 v 7uayF~DODANNJ K ZRDDH LK 4.4

DEIITIRD.

# 4.4: 5] (200 M HBERFER) O JK 7V v 77 my T ~DAT)

BUEODIRRE AJ) | RORRE | JK 7V v 77wy 7 | )
Q x Q' J K z
0 0 0 0 X 0
0 1 1 1 X 0
1 0 1 X 0 0
1 1 0 X 1 1
£44056 J K % Q,x THRT L&,
J ==z
K =z (4.2)

L%, RELZoNT, RrEaEfmiEis LTk, £, N3z =Q
L.

DREERKIIK 41 0L DI B.

ZOREBEBH A IRNBEBR TRIATLLFK 46 LD,

CEEEL Y 200 Ho HEMRFEEOIRIEER KX 4.2 DX 912705, K 4.2 TlE, 50

MEDOHEAZ “017 T, 100 HEDOEAZ “10” TRELL, EHOAOED HLEZ “107
T, BdhE B2V DRV HLE “11” TRELTWD. £, WThOMEOERAN
7RUVRREA “00” T, 50 AW, 100 HFEAGEA, 150 NG HOREEZ Z 1
Zh, “017,4107,“11” O X HIZEHD B TTn 5. [X4.2 DRFEERX ) HIRIEER
EERTDHERAS DL DT/ D. i, BIKERHTHIENTES.



AR
/

X
H

11 (100M=E) 10(50M E) 01(10M %)

7z

01 (REARD Z) 10 (REAE+F-2 Y 40H) 11 (B%dnt+ds > W 50H])

4.2: 200 Mo B AR

25



# 4.5: 200 O B BHRFERK 2 &£ J H B &

2(F2Y)

Zl(Péﬁl:Il:llzl)

/
0

/
1

I (100 Fq 35)

Qo

Q1




TERRD IR

EEV)
5110 HD

500 & XA

#* 4.6: B

7

20

<1

=
HE

USZEIN

ds

do

dy

o

T

q1 4o

q2




28 o [ S A S

5. B 5, HES, HOAEENAT L TWARIEZ, AT Q1o = 00,01,11 & L,
WIZEITT B 0% Q) TET. JK-FF %o T Z OFIHEIE 2 £HT 554, B
@:{ﬁi‘%%%iﬁ %051%7 J ‘)707 =PV Jl, Kl, Jo,Ko &g Z21:0 %, +F4.7
ThlibhADT, 43 DHN ) —K XV

Ji = PP

Ki = PBPPi+PP =Poh

h = PP (43
Ky = P

21 = PPi+QiP, Py

20 = PP +QoP
s,

R AT (5T RUTHIEIEES IRAEEB R

QO Q|2 Al Qla 2| h K|l K
0 0 0 0 0 0 0O o]0 X |0 X
0 0 0 1 0 0 0O o]0 X |0 X
0 0 1 0 0 1 0O 1]0 X |1 X
0 0 1 1 1 0 1 0|1 X |0 X
0 1 0 0 0 1 0O 170 X |X O
0 1 0 1 0 0 0O 0|0 X | X 1
0 1 1 0 0 1 0O 170 X |X O
0 1 1 1 1 0 1 0|1 X | X 1
1 0 0 0 1 0 1 0| X O 0 X
1 0 0 1 0 0 0O 0|X 1 0 X
1 0 1 0 0 1 0O 1]X 1 1 X
1 0 1 1 1 0 1 0]X 0 0 X
1 1 0 0] X X | X XX X |X X
1 1 0 11X XX XX X |X X
1 1 1 0] X X | X XX X |X X
1 1 1 11X X |X XX X |X X

6. EEOMX 2T AEKIIK 4.4 DX ST, 3ODEHNLRERLTEXS. Z0HH2%K
HoO 727 A2 FLED 7 22— FREIBIZEICHR R TND DT, 2 TIERYIOERSI O
IR A 3R E T D
T OO/ VVAEFHET DI, BIEETICAN SN SV AOEIZIE L TONH 6 F



Jg Ky
Q1Qp Q1Qp
PoP1~J00 01 11 10 PoP1~J00 01 11 10
000 0 X X o0 X X X 0
01{0 0 X X o1 X X X 1
1] 1 T X X mjix x X 0
o0 o0 X X mwx x X 1
70 Ko
01Qp Q1Qq
PoP1~J00 01 11 10 PoP1~J00 01 11 10
o0 0 X X 0 o0 X 0 X X
o1rfo0 X X 0 o1y x 1 X X
1Mo X X 0 mipx 1 X X
10| 1 X X 1 M| X 0 X X
Z] ZO
01Qp Q1Qg
PoP1~J00 01 11 10 PoP1~J00 01 11 10
o0 0 0 X 1 o0 0 1 X 0
o1{0 0 X 0 010 0 X 0
1] 1 T X 1 1Mo o0 X 0
10/0 0 X 0 10| 1 1 X 1

4.3: 15 5 sCAT A m]

3

e T A b —
AT [ b = = g //

\\\‘

Y

X 4.4: T OO0 )V A Z FEd 5 BB ORERK
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FAE NEFREE

TOTODRERDHD. ZHNCERELT, EEORKAZIREEEX TRT LXK 45D
£9127%. ZORE, TOOREIEEZFV Y THEDITIE3 EY hOBBMLETH
6®T,:@%%Wfﬁﬂ¢mrﬁkkwmmﬂ%noif@ﬁ%%wéfé it
T5. LOUEOE D B TIZHONWTIE, —ETIERNWI EICEETAIVNERD S.

0/000 0/001 0/010 0/011 0/100 0/101 0/110

/100Q/101Q/110

X 4.5: T OOV A Z G503 5 [ O LR REER X

X 4.5 DIRHEER X 2 RIEEB R TET &, F48D I H T 5b.
ZOREEEIT HITIE Q2,Q1,Q0 WZRIETH 32D 7Y v 77wy FRUETH
5. D7V T ra T EHVEEA, %ﬂ%h@AﬁDQ,Dl,DO s
Dy @201 +@Q2Q0 T + Q1Qox
D1 = 1T +Q2 Q1Qo + Q1 Qor (4.4)
Dy = Qiz+Q1 Qoz+Q2 Qo=
L s, [FEE, B 29,21, 29 1%

7 = Q201 +Q2Q0 T +Q1Qor = D

21 = T +Qr Q1Qy + Q1 Qor =Dy (4.5)
20 = Qrz+Q1 Qo+ Qs Qo= Dy
L b.

.%’z“%éﬂfl/%a%% » FIFBERR Y FTAD b DO TIHR L, A v FREIDEL LN

ZIXZEDOREEZRFFCE L2 b0EFHATL. ZNEND AL »F M FITEILTH
5&%0& RN TS X1 E2HAIL TV D ET5 L, mb%&1i
TDADDANNRE = RNEZLND. 1N 2E~BEIT LRI, T 1T
KTL, TNEZ2BOAL v FTHITL, TOBRZEOHEOMEELZT D, @@@%%%
25 &
HHWNTRNZRENEL LTERKAI0 TRESNDHDORDDH. ZhbxEeddr e, EBIHID
HIEME B33 411 &b, Zhnb

Z2=22T1 +Ta 1 = T2 DX (4.6)

ERD.



F 4.8: T OOV R EFHET DRI O AEER £

BIEDIRRE | AT W DIRRE o
Qx Q1 Q| = ||Qy QF Q|2 =z
0 0 0 0 0 0 0 0O 0 O
0 0 0 1 0 0 1 0O 0 1
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